1.

@ oF7h1 7Rl 5 Akl gt
O 133 2 A4
© 259 g fgolt
® 3 11123 = A 24o|tt.

@ Ao Ao 227t p, 4ol A= o] 5227t g /1 571
&0|9 pg & Aolnt

4
o
=

it

v V. v Vv
0
o
©

0
it
®

B

@ oF57h1 3 A7) AR S5 Apeal S

© 133 9] 4= 1, 7, 19, 133 o] 22 gAJ5oltt.

© 279 7ia= Fgielth

® 3 71123 ¢ HjgoFsE 1 0|22 HRAo|T

® pxq 7t p, g pxgOIBE &7 ofYrTh




2. 200 9 7} 7H7HS 14 9] wj4E falolat.

> &

> = 196

14x14 = 196, 14x15 = 210 ©| 22 200 °f 7} 717H& vi4E=
196 o|t}.




3
R
5 72
o] 4
) 5
ke o
e 142 &
e
= 35 h
shoet o
. —?;' H
5o
ok

i

it

0
i
w

0
il
o

v
v
v
VAR /
it .
v

0
o
©

o] Hij Ie) 1
] ‘ ]L/\ e =
_4 H
O~
(0] Eq H_‘_.O] 4\___
T 501
42
,531
42
,561
42
,5 1
2




4.  AAFa, boll Rk 22 x5 xa = b* & WHSt= b2 gk

okt
> E:

> He: 10

7} &Rl 0] A7) Aarofof St} whebA WSt A A b
ol & a=5<Y 1 2x5 =10 o|c}.




B4)) 33 x 10 x 52 9] °F4=0] A4 1a}]

E=ud))

@10 & A£QJQ5EG5HH 2x 5 0|22

O 3*x10x 5% =2x3%x5°

© 9o fs st uf, 7t ]|4=of 1 S tste] FalH
® (0+1)x(3+1)x(3+1) =16(H)°lch.

@ 2x3%x5° oA 2,33, 53 ] A4k 742} 1, 3, 3 0| BE 40
AE (L+1)x(38+1)x (3+1) = 32 (h) oIk




6. 707 2x3°x 7! O] HE FRO g otolel,

> &

> =M. 24

T0=2x5x7,2x3°x7* 9 HPFgFrE=2x7
T 40 FokrL | 2 7, 140]|B2 142+ 7+ 14 = 240]t},




vl #o] Zo]7t Zk2F 96m, 160m, 192m, 224m 91 AFZE moFe]
EZ7F ek o] EZ 9] o] 22 tA o R WES Hol S E
SHEE A gtk ¥] BF ool WrEA] S dhotof 51, WE 9|
Mre 2 5 e T A7 st ok B Afo]o] A2 20m &
2] A 2 o, U2 B5 E Ji7F Eagha] fotoleh

= 4l

p
> ®Hel 42 A

~&B ~

TET} TE Ato]o] A2 96, 160, 192, 224 o] Fof50l L,
20 B} 22 = F /M F FdEE 16 ol A4 g E
Zl= 96 + 160 4 192 + 224 = 672 (m) °| 22 TEO| 5=
672 + 16 = 42 (7l) o]k,




fn)
oo
BN
il
1o
i
P
:
>
il

3
)
o

=
H -

[ 2
> =g 54

B

2)18 54
3) 9 27
3) 3 9

3

1
HArFH4  2x3x3x3 =54




= % 18,22 x5, 32 x5 9 FHl F 400 o M TR 5

Fotofet.

> E:

> = 360

Al 9] HAZu|$E 22 x 32 x5 = 180 ©|B&, 400 o 7}
7W7h2 S Hl 4= 360 ©]t




10. 62 YrH47td, 82 Y rHeo| Y, 92 UirH 70] Y=
2FA%: Fol| A 400 ol 7HE 7PHe 45 Latolet,

F3He = (6, 8, 9 9 FH|G)-2 ¢ Bolug
6, 8, 9 o] HAZH|4LE 72 olth

72 O] v 4= 400 of 71 71HE 4 432 o]t}
wtebA] Fohe S 432 - 2 = 430 ©]oh.




